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Gdynia, dnia 13.04.2017 r.
Nr sprawy PN/11/FZP/NB/2017

WYJASNIENIA
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot.: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Dostawa sprzetu laboratoryjnego

Zamawiajacy — Morski Instytut Rybacki — Panstwowy Instytut Badawczy z siedzibg w Gdyni dziatajgc
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity
Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z pdézn. zm.) zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu ztozono
nastepujace pytania do tresci SIWZ:

Zadanie 1- Liofilizator stolowy z wyposazeniem

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy dopusci liofilizator ze sterowaniem mikroprocesorowym z wyswietlaniem parametrow
procesu na wyswietlaczu LCD: wartosci prézni panujacej w uktadzie jedynie w mBar; temperatury
jedynie w °C; czasu pracy aparatu/pompy ale bez wyswietlania czasu od ostatniego serwisowania
aparatu/pompy? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz

NIE. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopusci liofilizator bez dzwiekowego i wizualnego alarmu w przypadku konieczno$ci
serwisowania pompy oraz wykrycia wilgoci w kolektorze liofilizatora? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz

NIE. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy dopuséci liofilizator bez czujnika wilgoci? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz

NIE. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy dopusci liofilizator z mozliwoscig ciggtego zbierania danych z urzgdzenia przez
komputer? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz

NIE. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy dopusci liofilizator o glebokosci 575 mm? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza.



ay

EA 8 _ Narodowe Centrum “IR ;‘E‘ETI_E’:
\ ' Badan i R i
BIOSTRATEG <©)\UAL | adan I Rozwoju

PANSTWOWY
INSTYTUT
BADAWCZY

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czes¢ SIWZ i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcow,
ktérzy otrzymali SIWZ oraz zostaly opublikowane na stronie internetowej Zamawiajgcego
http://www.mir.gdynia.pl/

W imieniu Zamawiajgcego

Dyrektor
dr Emil Kuzebski
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